
 

АНКЕТИРОВАНИЕ 

по вопросу организации школьного горячего питания 

МОУ «Ряжская СШ № 3» 

 

АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ (1-4 классы) 

в опросе участвовали 124 человека 

  

1. Ваш (а)  сын (дочь) завтракает в школе? 

  120 родителя – да.  4 родителей - нет                                         
 

2.     Если нет, то по какой причине? 

а) ваш ребенок плотно завтракает дома -2 человека;    

б) не нравится школьная еда; 

в) вы даете перекус с собой в школу – 2 человека;     
 

3.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

119 родителя – да;   1 родитель – нет. 
 

4.     Довольны ли вы качеством школьного горячего питания? 

120 родителей – да;   4 родитель - нет. 
 

5.     Ваши предложения/пожелания:  

нет предложений. 

 

АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ (5-9 классы) 

в опросе участвовали 148 человек 

  

2. Ваш (а)  сын (дочь) завтракает в школе? 

  136 родителя – да, 12 родителей - нет                                         
 

2.     Если нет, то по какой причине? 

а) ваш ребенок плотно завтракает дома – 10 человека    

б) не нравится школьная еда – 2 человек 

в) вы даете перекус с собой в школу – 0 человек;     
 

3.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

138 родителя – да;   10 родителей – нет. 
 

4.     Довольны ли вы качеством школьного горячего питания? 

138 родителя – да; 10 родителей – нет 
 

5.     Ваши предложения/пожелания: 

Внести в меню свежие овощи и фрукты. 

 

 



АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ (10-11 классы) 

в опросе участвовали 45 человека 

  

3. Ваш (а) сын (дочь) завтракает в школе? 

  43 родителя – да, 2 родитель - нет                                         
 

2.     Если нет, то по какой причине? 

а) ваш ребенок плотно завтракает дома – 2 человек  

б) не нравится школьная еда  

в) вы даете перекус с собой в школу;     
 

3.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

43 родителя – да;   2 родителей – нет; 0 родитель не ответил. 
 

4.     Довольны ли вы качеством школьного горячего питания? 

39 родителей – да; 4 родителей – нет. 
 

5.     Ваши предложения/пожелания: 

Внести в меню свежие овощи и фрукты, разнообразить меню, перенести 

завтрак на более раннее время. 

 

Вывод: в анкетировании приняли участие 317 родителей. Родители 

интересуются организацией горячего питания детей в школе и довольны 

качеством питания.   

     Предложения и пожелания родителей связаны с внесением в школьное 

меню свежих овощей и фруктов удовлетворены. 


